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Pressmeddelande



         2016-10-04
AB Karl Hedin Bygghandel förvärvar Bålsta Byggvaror AB.
”Genom förvärvet av Bålsta Byggvaror stärker vi närvaron i Mälardalen". 

– Vår strategi är att vara en heltäckande kvalitetsleverantör till byggföretag och medvetna konsumenter i Sverige. Vi äger hela flödet ”från planta till planka” och med egen produktion av trävaror som bas växer vi genom nyetableringar och förvärv. Vår idé är att driva en verksamhet med stark lokal förankring i nära samarbete med byggare och konsumenter.

Vi har självständiga platschefer som brinner för sina lokala orter och vår största tillgång är våra medarbetare som tillsammans känner ansvar för just sin lokala marknad där man bor och verkar. 

Vår etablering 2010 i Enköping har utvecklats mycket bra och vi tar med förvärvet i Bålsta ett ytterligare steg för att säkerställa vår roll som marknadsledare i Mälardalen.
Bålsta Byggvaror AB som har funnits sedan 1995 omsätter ca 20 miljoner med 7 anställda är en väl inarbetad leverantör av byggmaterial till byggare och konsumenter och vi ser fram emot att få vara med att utveckla verksamheten för framtiden. 
· AB Karl Hedin känns som en bra köpare som kan fortsätta utvecklingen av en lokal bygghandel i Bålsta, med både konsument och proffs som kunder. Det ger en långsiktig och resursstark ägare, som skapar de bästa förutsättningarna för personalen att fortsätta vara en professionell och serviceinriktad bygghandel berättar Bill Bladh, Bålsta Byggvaror AB
· Konceptet ”Från planta till planka” i kombination med ett starkt lokalt engagemang är viktiga delar i AB Karl Hedins långsiktiga arbete med att bygga en riktigt bra bygghandel. Vi ser stor potential i Bålsta och kommer genom våra lokala duktiga medarbetare att växa och utveckla vår verksamhet i regionen. Vi ser fram emot förvärvet och hoppas att marknaden testar oss så vi får visa styrkan vårt koncept i kombination med den lokala kompetens vi får till oss, avslutar Lars Lindgren VD AB Karl Hedin Bygghandel.

För ytterligare information, kontakta:

Lars Lindgren


Bill Bladh
VD, AB Karl Hedin Bygghandel

VD, Bålsta Byggvaror AB
lars.lindgren@abkarlhedin.se 

bill@balstabyggvaror.se

Tfn: 070-337 55 00

Tfn: 070-7591845
AB Karl Hedin är en familjeägd sågverks- och handelskoncern med verksamhet i Mellansverige och Estland. Företaget grundades 1917 och har idag närmare 1000 anställda och omsätter cirka 3,6 miljarder kronor. Koncernen bedriver idag verksamhet inom sågverk, förädling, emballage och bygghandel där bygghandeln med sina 41st enheter och 2,3 mdr i omsättning är den största och mest expansiva delen av koncernen.
